



Kanlux

MARID JQ-L

GB**DE****FR****ES****IT****DK****NL****SE****FI****NO****PL****CZ****SK****HU****RO/MD****GR****MK****SI****RS/HR****BG****RU/BY****UA****LT****LV****EE**

Inbetriebnahme muss die ordnungsgemäße mechanische Befestigung und der elektrische Anschluss geprüft werden. Das Produkt kann an ein Elektrizitätsnetz angeschlossen werden, das die gesetzlich festgelegten Energiestandards erfüllt.

FUNKTIONELLE EIGENSCHAFTEN

Produkt zur Verwendung im Innenbereich. Das Produkt schaltet die Beleuchtung unter dem Einfluss sich bewegender Objekte ein / aus.

BETRIEBSHINWEISE / WARTUNG

Die Wartung bei abgeschalteter Energieversorgung durchführen. Nur mit weichen und trockenen Stoffen säubern. Keine chemischen Reinigungsmittel verwenden. Das Produkt nicht bedecken. Das Produkt darf an keinem OT benutzt werden, an dem ungünstige Umgebungsbedingungen herrschen, z. B. Staub, Feinstaub, Wasser, Feuchtigkeit, Vibrationen u.ä. Das Produkt nicht in der Nähe von Wärmequellen montieren. Sich bewegende Objekte (z. B. Autos) können eine zufällige Aktivierung des Sensor auslösen. Unter dem Einfluss starker elektromagnetischer Störungen kann es zu Störungen bei der Arbeit des Produkts kommen. Das Produkt ist nicht für den Industriegebrauch bestimmt.

ERLÄUTERUNGEN ZU DEN VERWENDETEN MARKIERUNGEN UND SYMBOLEN

P1: Nennspannung, Frequenz.

P2: Dedizierte Leistung der Leuchtquelle.

P3: Das Produkt erfüllt die Anforderungen der EU-Richtlinien.

P4: Geschützt gegen feste Fremdkörper mit mehr als 12mm Durchmesser.

P5: Klasse II. Produkt, bei dem als Schutz vor elektrischem Schlag außer der Grundisolierung auch eine doppelte oder verstärkte Isolierung verwendet wird.

P6: Nur für die Verwendung im Innenbereich.

P7: Das Symbol bedeutet, dass das Produkt auf einer Unterlage aus normal brennbarem Material installiert und verwendet werden kann.

UMWELTSCHUTZ

Auf Sauberkeit und die Umwelt achten. Wir empfehlen die Trennung der Verpackungsabfälle.

P8: Diese Kennzeichnung weist auf die Notwendigkeit hin, gebrauchte elektrische und elektronische Geräte selektiv zu sammeln. Solche gekennzeichneten Produkte dürfen nicht zusammen mit normalem Müll entsorgt werden. Bei Zuwiderhandlung droht eine Geldstrafe. Diese Produkte können schädlich für die Umwelt und die menschliche Gesundheit sein und erfordern eine spezielle Form der Umwandlung / der Rückgewinnung / des Recyclings / der Unschildlichbarmachung.

ANMERKUNGEN / HINWEISE

Die Nichtbeachtung der Empfehlungen der vorliegenden Hinweise kann u.a. zu Bränden, Verbrennungen, Stromschlägen, physischen Verletzungen und anderen materiellen und immateriellen Schäden führen. Zusätzliche Informationen zu den Produkten der Marke Kanlux sind auf der Seite www.kanlux.com erhältlich. Kanlux S.A. haftet nicht für Schäden, die aus dem Nichtbeachten der Empfehlungen der vorliegenden Hinweise resultieren.

FR

DESTINATION / APPLICATION

Produit destiné à l'utilisation dans les ménages et aux destinations générales.

INSTALLATION

Modifications techniques réservées. Avant de commencer l'installation lisez le mode d'emploi. Installation doit être effectuée par une personne possédant les certificats d'aptitude convenables. Toutes les opérations doivent être effectuées avec la tension débranchée. Il faut rester très prudent. Schéma de l'installation: voir les images. Ne pas dépasser la puissance maximale autorisée. Les tissus secs et délicats. On ne peut pas utiliser les produits nettoyants chimiques. Ne pas couvrir le produit. Produit ne peut pas être utilisé dans l'endroit aux conditions défavorables par exemple: poussière, eau, humidité, vibrations etc. Mettre en place le produit loin des sources de chaleur. Objets en mouvement (p. ex. voitures) peuvent entraîner l'activation instantanée du capteur. Dans la zone de l'influence de fortes perturbations électromagnétiques le disfonctionnement du produit peut survenir. Le produit n'est pas destiné à des fins industrielles.

CARACTERISTICQUES FONCTIONNELLES

Utiliser le produit uniquement à l'intérieur des locaux. Produit allume et éteint automatiquement l'éclairage suite au mouvement des objets.

RECOMMANDATIONS D'EXPLOITATION / MAINTENANCE

Maintenance doit être effectuée avec l'alimentation débranchée. Nettoyer uniquement avec les tissus secs et délicats. On ne peut pas utiliser les produits nettoyants chimiques. Ne pas couvrir le produit. Produit ne peut pas être utilisé dans l'endroit aux conditions défavorables par exemple: poussière, eau, humidité, vibrations etc.

Mettre en place le produit loin des sources de chaleur. Objets en mouvement (p. ex. voitures) peuvent entraîner l'activation instantanée du capteur. Dans la zone de l'influence de fortes perturbations électromagnétiques le disfonctionnement du produit peut survenir. Le produit n'est pas destiné à des fins industrielles.

EXPLICATION DES MARQUAGES ET DES SYMBOLES UTILISES

P1: Tension nominale, fréquence.

P2: Puissance dédiée de la source de lumière.

P3: Produit conforme aux Directives de l'Union Européenne (UE).

P4: Protection contre les états solides dépassant 12mm.

P5: 2ème classe. Produit où la protection contre la commotion électrique est assurée, outre l'isolement de base, l'isolement double ou renforcé appliqué.

P6: Utiliser uniquement à l'intérieur des locaux.

P7: Symbole signifie la possibilité de l'installation et de l'utilisation du produit dans / sur le sous-sol en matériel normalement combustible.

PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Gardez la propriété et protégez l'environnement. La ségrégation des déchets d'emballage est recommandée.

P8: Ce marquage indique la nécessité de la collecte selective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de cette façon ne peuvent pas, sous la peine d'amende, être jetés aux poubelles avec les déchets ordinaires. Ces produits peuvent être nuisibles pour l'environnement et pour la santé des hommes, il exigent une forme spéciale de la transformation / de la récupération / du recyclage et de la neutralisation.

REMARQUES / INDICATIONS

La non observation des indications du présent, ode d'emploi peut entraîner par exemple aux incendies, aux brûlures, à la commotion électrique, aux lésions physiques et aux autres dommages matériels et immatériels. Les informations supplémentaires concernant les produits de la marque Kanlux sont accessibles sur le site: www.kanlux.com

Kanlux S.A. n'encourt pas de responsabilité pour les dommages résultant de la non observation du présent mode d'emploi.

ES

DESTINACIÓN / USO

Producto destinado a uso doméstico y de uso general.

INSTALACION

Cambios técnicos reservados. Antes de empezar la instalación lea la instrucción. La instalación debe se realizada por una persona autorizada. Todas las tareas deben ser ejecutadas con la alimentación desconectada. Hay que tener máximo cuidado. Esquema de instalación: véase los dibujos. No sobrepasar la potencia máxima de la carga del captador: véase los dibujos. Antes de empezar el primer uso hay que asegurarse que la fijación mecánica y conexión eléctrica son correctas. El producto puede ser conectado con la red de alimentación que cumple con los estándares de calidad de energía definidos en la normativa vigente.

DATOS DE FUNCIONAMIENTO

Usar el producto dentro de los locales. El producto automáticamente enciende y apaga la luz bajo la influencia de objetos en movimiento.

Todas las tareas deben ser ejecutadas con la alimentación desconectada. Hay que tener máximo cuidado. Esquema de instalación: véase los dibujos. No sobrepasar la potencia máxima de la carga del captador: véase los dibujos. Antes de empezar el primer uso hay que asegurarse que la fijación mecánica y conexión eléctrica son correctas. El producto puede ser conectado con la red de alimentación que cumple con los estándares de calidad de energía definidos en la normativa vigente.

Usar el producto dentro de los locales. El producto automáticamente enciende y apaga la luz bajo la influencia de objetos en movimiento.

Todas las tareas deben ser ejecutadas con la alimentación desconectada. Hay que tener máximo cuidado. Esquema de instalación: véase los dibujos. No sobrepasar la potencia máxima de la carga del captador: véase los dibujos. Antes de empezar el primer uso hay que asegurarse que la fijación mecánica y conexión eléctrica son correctas. El producto puede ser conectado con la red de alimentación que cumple con los estándares de calidad de energía definidos en la normativa vigente.

Usar el producto dentro de los locales. El producto automáticamente enciende y apaga la luz bajo la influencia de objetos en movimiento.

Todas las tareas deben ser ejecutadas con la alimentación desconectada. Hay que tener máximo cuidado. Esquema de instalación: véase los dibujos. No sobrepasar la potencia máxima de la carga del captador: véase los dibujos. Antes de empezar el primer uso hay que asegurarse que la fijación mecánica y conexión eléctrica son correctas. El producto puede ser conectado con la red de alimentación que cumple con los estándares de calidad de energía definidos en la normativa vigente.

Usar el producto dentro de los locales. El producto automáticamente enciende y apaga la luz bajo la influencia de objetos en movimiento.

Todas las tareas deben ser ejecutadas con la alimentación desconectada. Hay que tener máximo cuidado. Esquema de instalación: véase los dibujos. No sobrepasar la potencia máxima de la carga del captador: véase los dibujos. Antes de empezar el primer uso hay que asegurarse que la fijación mecánica y conexión eléctrica son correctas. El producto puede ser conectado con la red de alimentación que cumple con los estándares de calidad de energía definidos en la normativa vigente.

Usar el producto dentro de los locales. El producto automáticamente enciende y apaga la luz bajo la influencia de objetos en movimiento.

Todas las tareas deben ser ejecutadas con la alimentación desconectada. Hay que tener máximo cuidado. Esquema de instalación: véase los dibujos. No sobrepasar la potencia máxima de la carga del captador: véase los dibujos. Antes de empezar el primer uso hay que asegurarse que la fijación mecánica y conexión eléctrica son correctas. El producto puede ser conectado con la red de alimentación que cumple con los estándares de calidad de energía definidos en la normativa vigente.

Usar el producto dentro de los locales. El producto automáticamente enciende y apaga la luz bajo la influencia de objetos en movimiento.

Todas las tareas deben ser ejecutadas con la alimentación desconectada. Hay que tener máximo cuidado. Esquema de instalación: véase los dibujos. No sobrepasar la potencia máxima de la carga del captador: véase los dibujos. Antes de empezar el primer uso hay que asegurarse que la fijación mecánica y conexión eléctrica son correctas. El producto puede ser conectado con la red de alimentación que cumple con los estándares de calidad de energía definidos en la normativa vigente.

néticas pueden aparecer perturbaciones en el trabajo del producto. El producto no está destinado para el uso industrial.

EXPLICACIÓN DE SIGNOS Y SIMBOLOS USADOS

P1: Tensión nominal, frecuencia.

P2: Potencia dedicada de la fuente de luz.

P3: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE) aplicables.

P4: Protección contra cuerpos sólidos superiores a 12mm.

P5: Clase II. El producto en el cual la protección contra la descarga eléctrica cumple, aparte del aislamiento básico, el aislamiento doble o reforzado.

P6: Usar sólo en el interior de locales / habitaciones.

P7: El símbolo significa la posibilidad de instalar y usar el producto sobre una superficie del material que se quema normalmente.

PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE

Cuida la naturaleza y el medio ambiente. Recomendamos la clasificación de desechos que quedan de empacquetamiento.

P8: Esta señalización significa la necesidad de colección clasificada del equipo eléctrico y electrónico usado. Los productos con tal enmarcación no se debe tirar a la basura común so pena de multa, junto con otros desechos. Estos productos pueden ser dañinos para el medio ambiente y la salud humana, requieren una forma especial de tratamiento / recuperación / reciclaje / neutralización.

NOTAS / INDICACIONES

La no observación de estas recomendaciones puede provocar, por ejemplo, un incendio, quemaduras, descargas eléctricas, lesiones físicas y otros daños materiales y no materiales. Informaciones adicionales sobre los productos de Kanlux se encuentran en la siguiente página web: www.kanlux.com

Kanlux S.A. no es responsable de los efectos que se desprenden de la inobservación de recomendaciones de esta instrucción.

IT

DESTINAZIONE / USO

Prodotto destinato all'uso in ambito domestico e in ambiti generali.

ASSEMBLAGGIO

Modificare tecniche riservate. Prima di procedere con l'assemblaggio si prega di consultare le istruzioni. L'assemblaggio deve essere effettuato da una persona con appropriata competenza. Eseguire qualsiasi operazione con l'alimentazione disinserita. E' necessario adottare particolare cautela. Schema di assemblaggio: vedi illustrazioni. Non superare il carico massimo di potenza del sensore: vedi illustrazioni. Prima del primo utilizzo, occorre accertarsi che il fissaggio meccanico e il cablaggio elettrico siano corretti. Il prodotto può essere collegato ad una rete d'alimentazione che soddisfi gli standard di qualità energetici definiti dalla legislazione.

CARATTERISTICHE FUNZIONALI

Prodotto da utilizzare in ambienti interni. Il prodotto accende e spegne automaticamente la luce sotto l'influenza di oggetti in movimento.

RACCOMANDAZIONI D'USO E MANUTENZIONE

Eseguire la manutenzione solo con l'alimentazione disinserita. Pulire esclusivamente con un panno delicato e asciutto. Non utilizzare detergenti chimici. Non coprire il prodotto. Non utilizzare il prodotto in luoghi con avverse condizioni ambientali, quali sporcio, polvere, acqua, umidità, vibrazioni, ecc. Montare il prodotto lontano da fonti di calore. Oggetti in movimento (ad esempio, autovetture) possono causare l'attivazione accidentale del sensore. Sotto l'azione di forti interferenze elettromagnetiche possono verificarsi alterazioni nel funzionamento del prodotto. Il prodotto non è destinato a scopi industriali.

SPIEGAZIONE DELLE INDICAZIONI E DEI SIMBOLI USATI

P1: Tensione nominale, frequenza.

P2: Potenza dedicata della sorgente luminosa.

P3: Il prodotto soddisfa i requisiti delle Direttive dell'Unione Europea (UE).

P4: Protezione contro i corpi solidi superiori a 12mm.

P5: Classe II. Prodotto in cui la protezione contro la folgorazione è realizzata, oltre che con l'isolamento di base, con l'applicazione di un isolamento doppio o rinforzato.

P6: Utilizzare solo in ambienti interni.

P7: Il simbolo indica la possibilità di installazione e utilizzo del prodotto in ambienti con materiali normalmente infiammabili.

PROTEZIONE AMBIENTALE

Prenditi cura della pulizia e dell'ambiente. Si consiglia la differenziazione degli imballaggi da smaltire.

P8: Questa etichetta indica la necessità di raccolta differenziata dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche. I prodotti con questa etichetta, a pena di ammenda, non possono essere smaltiti nella spazzatura ordinaria insieme ad altri rifiuti. Questi prodotti possono essere dannosi per l'ambiente e la salute umana, e richiedono particolari precauzioni di trattamento / recupero / riciclaggio / neutralizzazione.

AVVERTENZE / SUGGERIMENTI

Non attendersi alle raccomandazioni di queste istruzioni si possono provocare, ad esempio, incendi, scottature, scosse elettriche, lesioni fisiche e altri danni materiali e immateriali. Ulteriori informazioni sui prodotti con marchio Kanlux sono disponibili all'indirizzo: www.kanlux.com

Kanlux S.A. non si assume alcuna responsabilità per le conseguenze scaturite dall'inosservanza delle prescrizioni contenute in queste istruzioni.

DK

BESTEMMELSE / ANVENDELSE

Produktet egner sig til brug indfor husstanden og til almindeligt brug.

MONTAGE

Der tages forbehold for tekniske ændringer. Læs venligst vejledning før De begynder at montere. Montage skal foretages af en autoriseret installer. Afbryd altid strømmen inden installation, vedligeholdelse og reparationsarbejde. Installationen skal udføres med særlig forsigtighed. Montage-skema: se figurerne. Sensorens maksimale belastningskraft bør ikke overstiges: se figurerne. For produktet benyttes første gang kontrolleres der, om produktet er blevet monteret og tilsluttet til spænding korrekt. Produktet kan tilslutes til et forsyningsnet, der opfylder energikvalitetsstandarder ifølge loven.

FUNKTIONELLE EGENSKABER

Produktet skal anvendes indendigt. Produktet tændes og slukkes automatisk under påvirkning af bevægende genstande.

ORIENTERING / BORTSKAFFELSE

Afbryd altid strømmen inden vedligeholdelse påbegyndes. Rengør udelukkende med en tør blød klud. Ingen kemiske rengøringsmidle kan anvendes. Produktet må ikke dækkes. Produktet bør ikke anvendes under ugunstige betingelser som f. eks. støv, vand, fugtighed, vibration osv. Produktet bør monteres væk fra varmekilder. Forskellige bevægende genstande (f. eks. biler) kan forårsage sensorens tilfældige aktivering. Der kan opstå nogle forstyrrelser under produktets drift på et område med stærke elektromagnetiske forstyrrelser. Produktet må ikke anvendes inden for industri.

Der tages forbehold for tekniske ændringer. Læs venligst vejledning før De begynder at montere. Montage skal foretages af en autoriseret installer. Afbryd altid strømmen inden installation, vedligeholdelse og reparationsarbejde. Installationen skal udføres med særlig forsigtighed. Montage-skema: se figurerne. Sensorens maksimale belastningskraft bør ikke overstiges: se figurerne. For produktet benyttes første gang kontrolleres der, om produktet er blevet monteret og tilsluttet til spænding korrekt. Produktet kan tilslutes til et forsyningsnet, der opfylder energikvalitetsstandarder ifølge loven.

Der tages forbehold for tekniske ændringer. Læs venligst vejledning før De begynder at montere. Montage skal foretages af en autoriseret installer. Afbryd altid strømmen inden installation, vedligeholdelse og reparationsarbejde. Installationen skal udføres med særlig forsigtighed. Montage-skema: se figurerne. Sensorens maksimale belastningskraft bør ikke overstiges: se figurerne. For produktet benyttes første gang kontrolleres der, om produktet er blevet monteret og tilsluttet til spænding korrekt. Produktet kan tilslutes til et forsyningsnet, der opfylder energikvalitetsstandarder ifølge loven.

Der tages forbehold for tekniske ændringer. Læs venligst vejledning før De begynder at montere. Montage skal foretages af en autoriseret installer. Afbryd altid strømmen inden installation, vedligeholdelse og reparationsarbejde. Installationen skal udføres med særlig forsigtighed. Montage-skema: se figurerne. Sensorens maksimale belastningskraft bør ikke overstiges: se figurerne. For produktet benyttes første gang kontrolleres der, om produktet er blevet monteret og tilsluttet til spænding korrekt. Produktet kan tilslutes til et forsyningsnet, der opfylder energikvalitetsstandarder ifølge loven.

Der tages forbehold for tekniske ændringer. Læs venligst vejledning før De begynder at montere. Montage skal foretages af en autoriseret installer. Afbryd altid strømmen inden installation, vedligeholdelse og reparationsarbejde. Installationen skal udføres med særlig forsigtighed. Montage-skema: se figurerne. Sensorens maksimale belastningskraft bør ikke overstiges: se figurerne. For produktet benyttes første gang kontrolleres der, om produktet er blevet monteret og tilsluttet til spænding korrekt. Produktet kan tilslutes til et forsyningsnet, der opfylder energikvalitetsstandarder ifølge loven.

Der tages forbehold for tekniske ændringer. Læs venligst vejledning før De begynder at montere. Montage skal foretages af en autoriseret installer. Afbryd altid strømmen inden installation, vedligeholdelse og reparationsarbejde. Installationen skal udføres med særlig forsigtighed. Montage-skema: se figurerne. Sensorens maksimale belastningskraft bør ikke overstiges: se figurerne. For produktet benyttes første gang kontrolleres der, om produktet er blevet monteret og tilsluttet til spænding korrekt. Produktet kan tilslutes til et forsyningsnet, der opfylder energikvalitetsstandarder ifølge loven.

Der tages forbehold for tekniske ændringer. Læs venligst vejledning før De begynder at montere. Montage skal foretages af en autoriseret installer. Afbryd altid strømmen inden installation, vedligeholdelse og reparationsarbejde. Installationen skal udføres med særlig forsigtighed. Montage-skema: se figurerne. Sensorens maksimale belastningskraft bør ikke overstiges: se figurerne. For produktet benyttes første gang kontrolleres der, om produktet er blevet monteret og tilsluttet til spænding korrekt. Produktet kan tilslutes til et forsyningsnet, der opfylder energikvalitetsstandarder ifølge loven.

Der tages forbehold for tekniske ændringer. Læs venligst vejledning før De begynder at montere. Montage skal foretages af en autoriseret installer. Afbryd altid strømmen inden installation, vedligeholdelse og reparationsarbejde. Installationen skal udføres med særlig forsigtighed. Montage-skema: se figurerne. Sensorens maksimale belastningskraft bør ikke overstiges: se figurerne. For produktet benyttes første gang kontrolleres der, om produktet er blevet monteret og tilsluttet til spænding korrekt. Produktet kan tilslutes til et forsyningsnet, der opfylder energikvalitetsstandarder ifølge loven.

Der tages forbehold for tekniske ændringer. Læs venligst vejledning før De begynder at montere. Montage skal foretages af en autoriseret installer. Afbryd altid strømmen inden installation, vedligeholdelse og reparationsarbejde. Installationen skal udføres med særlig forsigtighed. Montage-skema: se figurerne. Sensorens maksimale belastningskraft bør ikke overstiges: se figurerne. For produktet benyttes første gang kontrolleres der, om produktet er blevet monteret og tilsluttet til spænding korrekt. Produktet kan tilslutes til et forsyningsnet, der opfylder energikvalitetsstandarder ifølge loven.

Der tages forbehold for tekniske ændringer. Læs venligst vejledning før De begynder at montere. Montage skal foretages af en autoriseret installer. Afbryd altid strømmen inden installation, vedligeholdelse og reparationsarbejde. Installationen skal udføres med særlig forsigtighed. Montage-skema: se figurerne. Sensorens maksimale belastningskraft bør ikke overstiges: se figurerne. For produktet benyttes første gang kontrolleres der, om produktet er blevet monteret og tilsluttet til spænding korrekt. Produktet kan tilslutes til et forsyningsnet, der opfylder energikvalitetsstandarder ifølge loven.

Der tages forbehold for tekniske ændringer. Læs venligst vejledning før De begynder at montere. Montage skal foretages af en autoriseret installer. Afbryd altid strømmen inden installation, vedligeholdelse og reparationsarbejde. Installationen skal udføres med særlig forsigtighed. Montage-skema: se figurerne. Sensorens maksimale belastningskraft bør ikke overstiges: se figurerne. For produktet benyttes første gang kontrolleres der, om produktet er blevet monteret og tilsluttet til spænding korrekt. Produktet kan tilslutes til et forsyningsnet, der opfylder energikvalitetsstandarder ifølge loven.

Der tages forbehold for tekniske ændringer. Læs venligst vejledning før De begynder at montere. Montage skal foretages af en autoriseret installer. Afbryd altid strømmen inden installation, vedligeholdelse og reparationsarbejde. Installationen skal udføres med særlig forsigtighed. Montage-skema: se figurerne. Sensorens maksimale belastningskraft bør ikke overstiges: se figurerne. For produktet benyttes første gang kontrolleres der, om produktet er blevet monteret og tilsluttet til spænding korrekt. Produktet kan tilslutes til et forsyningsnet, der opfylder energikvalitetsstandarder ifølge loven.

Der tages forbehold for tekniske ændringer. Læs venligst vejledning før De begynder at montere. Montage skal foretages af en autoriseret installer. Afbryd altid strømmen inden installation, vedligeholdelse og reparationsarbejde. Installationen skal udføres med særlig forsigtighed. Montage-skema: se figurerne. Sensorens maksimale belastningskraft bør ikke overstiges: se figurerne. For produktet benyttes første gang kontrolleres der, om produktet er blevet monteret og tilsluttet til spænding korrekt. Produktet kan tilslutes til et forsyningsnet, der opfylder energikvalitetsstandarder ifølge loven.

Der tages forbehold for tekniske ændringer. Læs venligst vejledning før De begynder at montere. Montage skal foretages af en autoriseret installer. Afbryd altid strømmen inden installation, vedligeholdelse og reparationsarbejde. Installationen skal udføres med særlig forsigtighed. Montage-skema: se figurerne. Sensorens maksimale belastningskraft bør ikke overstiges: se figurerne. For produktet benyttes første gang kontrolleres der, om produktet er blevet monteret og tilsluttet til spænding korrekt. Produktet kan tilslutes til et forsyningsnet, der opfylder energikvalitetsstandarder ifølge loven.

Der tages forbehold for tekniske ændringer. Læs venligst vejledning før De begynder at montere. Montage skal foretages af en autoriseret installer. Afbryd altid strømmen inden installation, vedligeholdelse og reparationsarbejde. Installationen skal udføres med særlig forsigtighed. Montage-skema: se figurerne. Sensorens maksimale belastningskraft bør ikke overstiges: se figurerne. For produktet benyttes første gang kontrolleres der, om produktet er blevet monteret og tilsluttet til spænding korrekt. Produktet kan tilslutes til et forsyningsnet, der opfylder energikvalitetsstandarder ifølge loven.

Der tages forbehold for tekniske ændringer. Læs venligst vejledning før De begynder at montere. Montage skal foretages af en autoriseret installer. Afbryd altid strømmen inden installation, vedligeholdelse og reparationsarbejde. Installationen skal udføres med særlig forsigtighed. Montage-skema: se figurerne. Sensorens maksimale belastningskraft bør ikke overstiges: se figurerne. For produktet benyttes første gang kontrolleres der, om produktet er blevet monteret og tilsluttet til spænding korrekt. Produktet kan tilslutes til et forsyningsnet, der opfylder energikvalitetsstandarder ifølge loven.

Der tages forbehold for tekniske ændringer. Læs venligst vejledning før De begynder at montere. Montage skal foretages af en autoriseret installer. Afbryd altid strømmen inden installation, vedligeholdelse og reparationsarbejde. Installationen skal udføres med særlig forsigtighed. Montage-skema: se figurerne. Sensorens maksimale belastningskraft bør ikke overstiges: se figurerne. For produktet benyttes første gang kontrolleres der, om produktet er blevet monteret og tilsluttet til spænding korrekt. Produktet kan tilslutes til et forsyningsnet, der opfylder energikvalitetsstandarder ifølge loven.

Der tages forbehold for tekniske ændringer. Læs venligst vejledning før De begynder at montere. Montage skal foretages af en autoriseret installer. Afbryd altid strømmen inden installation, vedligeholdelse og reparationsarbejde. Installationen skal udføres med særlig forsigtighed. Montage-skema: se figurerne. Sensorens maksimale belastningskraft bør ikke overstiges: se figurerne. For produktet benyttes første gang kontrolleres der, om produktet er blevet monteret og tilsluttet til spænding korrekt. Produktet kan tilslutes til et forsyningsnet, der opfylder energikvalitetsstandarder ifølge loven.

Der tages forbehold for tekniske ændringer. Læs venligst vejledning før De begynder at montere. Montage skal foretages af en autoriseret installer. Afbryd altid strømmen inden installation, vedligeholdelse og reparationsarbejde. Installationen skal udføres med særlig forsigtighed. Montage-skema: se figurerne. Sensorens maksimale belastningskraft bør ikke overstiges: se figurerne. For produktet benyttes første gang kontrolleres der, om produktet er blevet monteret og tilsluttet til spænding korrekt. Produktet kan tilslutes til et forsyningsnet, der opfylder energikvalitetsstandarder ifølge loven.

Der tages forbehold for tekniske ændringer. Læs venligst vejledning før De begynder at montere. Montage skal foretages af en autoriseret installer. Afbryd altid strømmen inden installation, vedligeholdelse og reparationsarbejde. Installationen skal udføres med særlig forsigtighed. Montage-skema: se figurerne. Sensorens maksimale belastningskraft bør ikke overstiges: se figurerne. For produktet benyttes første gang kontrolleres der, om produktet er blevet monteret og tilsluttet til spænding korrekt. Produktet kan tilslutes til et forsyningsnet, der opfylder energikvalitetsstandarder ifølge loven.

ANMERKNINGER / INSTRUKTIONER

Fejlagtig anvendelse af vedledningen anbefaler kan føre til f. eks. brand, kropps skoldninger, elektrisk stød, fysiske skader og materiele eller immaterielle skader. Yderligere informationer om Kanlux produkter kan findes på www.kanlux.com

Produktet skal anvendes i henhold til de regler, der gælder for fejlagtig anvendelse af denne vejledning.

NL

AZ ALKALMAZOTT JELEK ÉS SZIMBÓLUMOK MAGYARÁZATA
P1: Névéleges feszültség, frekvencia.
P2: A fényforrás dedikált teljesítménye.
P3: A termék megfelel az Európai Unióban irányelvek követelményeinek.
P4: Védelem a 12mm-nél nagyobb szilárd testek ellen.
P5: Illesztési, Olyan termék, amelyben az alapvető szigetelésen kívül áramütés elleni védő elemként található még a dupla vagy erősített szigetelés.
P6: Csak belterí használható.
P7: Ez a szimbólum azt jelenti, hogy a termék szerelhető a normális körülményekben gyűlékony alapon
KÖRNYEZÉTVÉDELEM
Ügyeljen a tisztaságra és a környezetre. Javasolt a csomagolási hulladék szegregációjára.
P8: Ez a jel mutatja az elhasználottdt elektromos és elektronikus berendezések elhelyezését a szűkségességgel, így megelőlt termék a bírság kiszabásának a terhé alatt szokásos szemeteltörölőba nem dobhatók ki. Ilyen termékek károsak lehetnek a környezetre és az emberi egészségre, a feldolgozás / újrahasznosítás / kezelés / hatástalanítási különös javaslat igénylők.
TANÁCSOK / JAVASLATOK
A jelen útmutató figyelmen kívül hagyása a tűz, áramütés, égés, testi sérülés és egyéb anyagi és nem anyagi kár veszélyével járhat. További információ a Kanlux termékeiről a www.kanlux.com honlapon található.

RÓMID

SCOPUL / FOLOSIREA
Produsul destinat utilizării în gospodării de uz general.
MONTAJUL
Modifică tehnic rezervate. Înainte de a trece pentru instalarea cîteste instructiuni. Persoană de instalare ar trebui să fie cu autoritatea competentă. Orice acțiune face după oprirea alimentării. Trebuie făcută atenția mare. Schematică montajului: a se vedea ilustrații. A nu se depăși puterea maximă de încărcare a senzorului: a se vedea ilustrații. Înainte de prima utilizare, asigurați-vă că o conexiune buna de montare mecanice și electrice. Produsul poate fi conectat la rețea, care să corespundă standardelor de calitate definite de legislația de energie.
CARACTERISTICE FUNCȚIONALE
Utilizati numai in interiorul. Dispozitiv aprinde si stinge automat lumina sub influenta unor obiecte in mișcare.
RECOMANDARILE DE OPERARE / INTRETINERE
Întreținerea se face cu alimentarea oprita. Curată numai cu țesături delicate și uscate. Nu folosiți detergenți chimice. A nu se acoperă produsul. Nu se utilizează produsul într-un loc în cazul în care predomină condițiile de mediu negative, cum ar fi murdărie, praf, apă, umiditate, vibrații, etc. Produsul trebuie montat departe de sursele de căldură. Obiecte în mișcare (de exemplu, autoturisme) poate determina activarea accidentală a senzorului. Sub acțiunea de interferență puternică electromagnetică pot să apară probleme cu funcționarea aparatului. Produsul nu este destinat pentru scopurile industriale.
EXPLICAREA DE MARCI SI SIMBOLURILE UTILIZATE
P1: Tensiunea nominală, frecvență.
P2: Dedicată puterea pentru sursă de lumină.
P3: Produs este conform cu directivele Uniunii Europene (UE).
P4: Protecția împotriva corupției solide mai mari de 12mm.
P5: Clasa II . Produsul, în care protecția împotriva șocurilor electrice îndeplinesște, în afara de izolația de bază, aplică izolație duble sau triplă.
P6: Utilizati numai in interiorul.
P7: Indică posibilitatea de instalare și de utilizare a produsului in / pe suprafață inflamabilă în mod normalo.
PROTECȚIE MEDIULUI
Ai grijă de curățenia și a mediului. Vă recomandăm segregarea de deșeurii după ambalajele.

P8: Această etichetă indică necesitatea de colectarea separată a deșeurilor de echipamente electrice și electronice. Produsele, astfel etichetate, sunt sancționate amenzi, nu aveți posibilitatea să aruncați la curățenie, să le ardeți sau să le deșeurii. Aceste produse pot fi dăunătoare pentru mediul ambiant și sănătatea umană, necesită forme speciale de tratare / valorificare / reciclare / eliminare.
COMENTARII / SUGESTII
Ne folosirea recomandărilor din acest ghidul poate duce la crearea unui astfel de incendii, arsuri, un șoc electric, leziuni fizice și alte daune materiale și nemateriale. Informații suplimentare despre produse de marcă Kanlux sunt disponibile la: www.kanlux.com. Kanlux SA nu este responsabil pentru orice consecințele care rezultă din nepăstrarea recomandărilor din acest manual.

GR

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ / ΧΡΗΣΗ
Προϊόν για οικιακή, οπτική και γενική χρήση.
ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ
Διατηρείται διακείμενα τεχνικών τροποποιήσεων. Πριν από τη συναρμολόγηση διαβάστε τις οδηγίες χρήσης. Τη συναρμολόγηση πρέπει να πραγματοποιήσετε ένα εξουσιοδοτημένο και εξειδικευμένο πρόσωπο. Οτις οι ενέργειες πρέπει να πραγματοποιούνται με τη ορθήμενη τροφοδοσία. Πρέπει να λάβετε τα μέτρα ειδικής προστασίας. Διάγνωση συναρμολόγησης: δες τις εικόνες. Μην υπερβάλετε τη μέγιστη ισχύ του αισθητήρα: δες τις εικόνες. Πριν από την πρώτη χρήση πρέπει να επιβεβαιωθεί εάν η μηχανική συναρμολόγηση και η ηλεκτρική σύνδεση είναι εντάξει. Το προϊόν μπορεί να συνδεθεί στην τροφοδοσία που εκπληρώνει τις ποιοτικές απαιτήσεις ενέργειας σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
Προϊόν για εσωτερική χρήση. Προϊόν ανάβει και σβήνει φωτισμό αυτόματως υπό την επίδραση αντικειμένων που κινούν.
ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ ΧΡΗΣΗΣ / ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
Πραγματοποιείτε τις ενέργειες συντήρησης χωρίς τροφοδοσία. Καθαρίζετε το προϊόν μόνο με χρήση μαλακών και καθαρών υφασμάτων. Μην χρησιμοποιείτε χημικά καθαριστικά μέσα. Μην καλύπτετε το προϊόν. Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν στους χώρους που κυριαρχούν ακατάλληλες συνθήκες λειτουργίας πχ, σκόνη, νερό, υγρασία, διηχησις κλπ. Συντηρολογείτε το προϊόν μακριά από περτές ηλεκτρικές. Αντικείμενα που κινούν (πχ, αυτοκίνητα) μπορούν τυχαία να ενεργοποιήσουν τον αισθητήρα. Σε περίπτωση δύνατης ηλεκτρομαγνητικής αντανακλάσης, το προϊόν μπορεί να μην λειτουργεί κατάλληλα. Προϊόν δεν είναι προορισμένο για επαγγελματική χρήση.
ΕΠΗΓΗΓΗΣΙΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΣΥΜΒΟΛΩΝ
P1: Ονομαστική τάση, συχνότητα.
P2: Αποκλειστική ισχύς της πηγής φωτισμού.
P3: Το προϊόν πληρώνει τις απαιτήσεις των Οδηγιών της Ευρωπαϊκής Ένωσης (UE).
P4: Προστασία από στερεά σώματα μεγαλύτερα από 12mm.
P5: Κατηγορία II. Το προϊόν στο οποίο η προστασία από ηλεκτροπληξία παρέχεται βασική μόνωση και χρησιμοποιούμενη διπλή μόνωση ή ενσωματωμένη μόνωση.
P6: Μόνο για εσωτερική χρήση.
P7: Το σύμβολο σημαίνει ότι το προϊόν μπορεί να συναρμολογηθεί και να χρησιμοποιηθεί μέσα/πάνω στην κανονικά εύρηκτες βάση.
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
Προστατείστε το φυσικό περιβάλλον. Προτείνουμε να διαχωρίζετε απόβλητα απορριμμάτων.
P8: Αυτό το σύμβολο σημαίνει ανάγκη διαλεκτικής συγκέντρωσης ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών αποβλήτων. Το προϊόν με αυτό το σύμβολο, υπό κύριωη προστασία, δεν πρέπει να απορριπτεί μαζί με οικιακά απορρίμματα. Αυτά τα προϊόντα μπορούν να είναι βλαβέρα για το φυσικό περιβάλλον και για την υγία ανθρώπων, απαιτούνται την ειδική διαδικασία αναμόρφωσησ / ανακύκλωσησ / εξουδετέρωσησ.
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ / ΟΔΗΓΙΕΣ
Αρτέλεια των κανονιών της παρούσας, οδηγίας μπορεί να προκαλέσει πχ, πυρκαγιά, έγκλημα, ηλεκτροπληξία, τραυματισμό, υλικές και άυλες

ζημιές.
Προσθετες πληροφορίες για τα άλλα προϊόντα της μάρκας Kanlux είναι διαθέσιμα σε: www.kanlux.com
H Kanlux S.A. Δε φέρει καμία ευθύνη για αποτελέσματα που προκύπτουν από αμελεία των κανονιών της παρούσας οδηγίας.

MLK
ΝΑΜΕΝΑ / УΠΟΤΡΕΒΑ
Производ наменат за употреба во домаќинствата и општа намена.
МОНТАЖА
Заштитно право за технички промени. Пред да пристапите кон монтирањето запознајте се со инструкцијата за инсталација. Монтирањето треба да се изврши од страна на лице, кое што поседува соодветни овластувања. Сите дејности треба да се одвиваат при изключено напојување. Треба да се биде многу внимателен. Цртек за монтирање: погледни ги илустрациите. Да не се надминува максималната моќ на оптоварување на сензорот: погледни ја илустрацијата. Пред првата употреба треба да бидеме сигурни во правилното механичко зацврстување и во правилното електрично поврзување. Производот може да се приклучи до напојувачка мрежа, која што ги исполнува стандардите за квалитет на енергијата, коишто се правно одредени.
ФУНКЦИОНАЛНОСТ
Производот да се употребува во затворен простор. Производот автоматски го вклучува и исклучува осветлувањето под влияние на објектите, коишто се движат.
ОПЕРАТИВНИ ПРЕПОРАКИ / КОНЗЕРВАЦИЈА
За време на конзервацијата да се исклучи од струја. Да се чисти исклучиво со деликатни и суви ткаенини. Да не се употребуваат хемиски материи за време на чистењето на производот. Производот да не се покрива. Производот да не се употребува во место каде што преовладуваат неповолни услови во околината на пример, прашина, прав, вода, влага, вибрации и слично. Производот да се монтира надолеску од изворот на топлина. Подвижните предмети (на пример автомобили) може да предизвикаат случајно активирање на сензорот. Во делот на дејство на сини електромагнетни пречки можат да се појават пречки во работата на уредот. Производот не е наменат за индустриски цели.
ОБЈАШУВАЊА ЗА УПОТРЕБЕНИТЕ ОЗНАЧУВАЊА И СИΜΒΟΛΙ
P1: Номинален напор, фреквенција.
P2: Посветена моќ на изворот на светлина.
P3: Производот ги исполнува барањата на Директивите на Европската Унија (ЕУ).
P4: Заштита од постојани тела поголеми од 12mm.
P5: Класа II . Производ, при кој што, освен основната изолација заштита пред електричен удар исполнува и применета на двојна и засилена изолација.
P6: Да се употребува само во затворен простор.
P7: Симболот укажува на можноста за инсталација и употреба на производот во/на површина од нормално запалив материјал.
ЗАШТИТА НА ЖИВОТНАТА СРЕДИНА
Грижи се за чистотата и животната средина. Се препорачува максимално да се избркава на отпадот од работата.
P8: Ова означување укажува на безусловно селективно собирање на производни, не може да се изфрлат во нормално губре заедно со другиот отпад. Во спротивно ќе следи казна. Таквите производи можат да бидат штетни за животната средина и здравјето на луѓето, потребуваат специјална форма на обработка/ обновување/ рециклирање / неутрализирање.

КОΜΕΝΤΑРИ / ΠΡΕΔΠΟΤΗΡΙΑ
Производот наменен потрاني uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prvo uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prv uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prvo uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prvo uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prvo uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prv uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prv uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prv uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prv uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prv uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prv uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prv uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prv uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prv uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prv uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prv uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prv uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prv uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prv uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prv uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prv uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prv uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prv uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prv uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prv uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prv uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prv uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prv uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prv uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prv uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prv uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prv uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prv uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prv uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prv uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prv uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena pravilno in je pravilno vključena v električno instalacijo. Proizvod vključite samo v pravilno električno instalacijo, ki ustreza kakovostnim standardom, ki so v skladu z zakonom.
FUNKCIONALNI ZNAČAJI
Proizvod namenjen notranji uporabi. Proizvod avtomatično prižiga/ugasni osvetlitev pod vplivom gibajočih se objektov.
NAVODILA ZA RAVNANJE / VZDRŽEVANJE
Vzdrževati samo pri izključenju iz elektronske mreže. Za čiščenje uporabite samo suhe in mehke tkanine. Ne smete uporabljati nobenih detergentov (zlasti kemičnih). Ne smete prekoračiti maksimalne moči obremenitve detektorja: glejte ilustracije. Pred prv uporabo, se morate prepričati, da je montaža narejena prav